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Ciudad Victoria, Tamaulipas, 29 de marzo de 2018
 
[bookmark: _GoBack]Jesús María Moreno Ibarra será Coordinador Estatal del PAN para la campaña de Ricardo Anaya: Damián Zepeda.
El coordinador del PAN trabajará de la mano con los respectivos responsables del PRD y Movimiento Ciudadano, sumando esfuerzos dentro de la Coalición por México al Frente.
Juntos ganaremos y lograremos el gobierno de coalición que México necesita. 
Damián Zepeda Vidales, Presidente Nacional del PAN, dió a conocer que Jesús María Moreno Ibarra será el Coordinador Estatal del PAN, para la campaña de Ricardo Anaya a la Presidencia de la República. 
El Dirigente Nacional respaldó que la experiencia y compromiso del recién nombrado Coordinador estatal de la campaña de Ricardo Anaya, del Partido Acción Nacional, en Tamaulipas ayudará a llevar a México a tener el primer gobierno de coalición de su historia. 
Jesús María Moreno Ibarra, es licenciado en Administración de Empresas, por la Universidad Regiomontana de Monterrey, Nuevo León. Se ha desempeñado como Gerente Administrativo de COMAPA Reynosa, y actualmente es diputado con licencia de la LXIII Legislatura del Congreso del Estado de Tamaulipas.
Damián Zepeda Vidales, Presidente Nacional del PAN, resaltó que el recién nombrado coordinador cuenta con el respaldo pleno del Comité Ejecutivo Nacional del PAN, con quien se coordinará directamente a través de la Coordinación Regional del CEN para la segunda circunscripción a cargo de David Galván Cazares. 
 Todos ellos coadyuvarán para garantizar el triunfo de nuestro candidato presidencial, Ricardo Anaya Cortés, y de la coalición Por México al Frente, y lograr la transformación que requiere nuestro país. 
Zepeda Vidales señaló que al interior de la Coalición Por México al Frente habrá plena sincronía, por lo que encomendó a los nuevos Coordinadores Estatales a tener coordinación con los representantes de la campaña por parte del PRD y de Movimiento Ciudadano.
 En Acción Nacional estamos convencidos de que solo unidos daremos resultados y que sí es posible tener un México mejor. La clave de que a nuestro país y a todos los mexicanos les vaya bien es a través de un gobierno de coalición, como el que proponemos hoy PAN, PRD, Movimiento Ciudadano, organizaciones de la sociedad civil, académicos e intelectuales. Vamos todos juntos en el presente para llegar al futuro.



AV. COYOACÁN No. 1546,  COL. DEL VALLE, DEL. BENITO JUÁREZ 
C.P. 03100, MÉXICO, D.F. TEL.: 5200-4000

image1.png
PARTIDO
NACIONAL




